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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00136. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a reconocer el acierto y la necesidad de la construcción del embalse de Itoiz y Canal de Navarra, trasladando la prioridad de agilizar los trámites para la licitación de la 2ª Fase del Canal de Navarra de la mano de las Entidades Locales, Comunidades de Regantes y agentes que se vean afectados
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a reconocer el acierto y la necesidad de la construcción del embalse de Itoiz y Canal de Navarra, trasladando la prioridad de agilizar los trámites para la licitación de la 2ª Fase del Canal de Navarra de la mano de las Entidades Locales, Comunidades de Regantes y agentes que se vean afectados, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 31 de octubre de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"	1. Reconocer y agradecer el trabajo de gobiernos, partidos políticos, organizaciones sindicales y sociales que impulsaron el desarrollo de las obras del embalse de ltoiz, frente a todos los que se opusieron a esta gran infraestructura, retrasando todo lo que pudieron su construcción. 
	2. Constatar la necesidad y el acierto de la construcción del embalse de ltoiz y el Canal de Navarra, que vertebran nuestra Comunidad Foral, llevando un bien escaso e imprescindible como es el agua desde el norte a la Ribera de Navarra, pasando por la Zona Media y buena parte de Tierra Estella. 
	3. Agilizar en todo lo posible los trámites para la licitación de la 2ª fase del Canal de Navarra. 
	4. Instar al Gobierno de Navarra a consignar la cantidad necesaria en los Presupuestos Generales de Navarra 2025 con el objeto de licitar cuanto antes esta obra. 
	5. Animar a los ayuntamientos, comunidades de regantes, organizaciones agrarias... a participar de manera activa y agilizar en lo que de ellos dependa la llegada cuanto antes del agua a la Ribera. 
	6. Acometer la 4ª modificación del acuerdo Navarra-Estado en el menor tiempo posible, dado que es imprescindible para la licitación de las obras. 
	7. Instar al Gobierno de Navarra a que comience los proyectos y el desarrollo de las concentraciones parcelarias correspondientes desde el momento en que se liciten las obras de las tuberías principales. 
	8. Instar al Gobierno de Navarra a escuchar y atender los planteamientos y necesidades que se trasladen desde las entidades locales, las comunidades de regantes y otros agentes que se vean afectados, con el objetivo de hacer un reparto equitativo de la riqueza que supone el Canal de Navarra".
Pamplona, 4 de noviembre de 2024
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias



  
image2.wmf

oleObject1.bin
�



�
















image1.png
Parlamento de Navarra
Nafarroako Parlamentua




